

市领导开展春节慰问走访活动 带来关怀 传递祝福

■记者 邹晨光 傅天一 俞晓萌
闫肃 刘露 通讯员 邱宇翔

本报讯 新春佳节即将来临，市领导朱浩东、顾文、钱界殊、任东、孙军、张力、胡百平等分别率队开展春节慰问走访活动，为广大群众送去党和政府的关怀与新春的祝福。

1月15日上午，市委常委、常务副市长朱浩东先后来到吴庆华、张明华、刘淑娟、李若英等老干部家中，对各位老同志为淮北经济社会发展打下的良好基础和对市委、市政府工作的长期关心支持表示感谢，希望老同志们一如既往地关心支持淮北各项工作，共同推动中国碳谷、绿金淮北战略实施。

1月15日上午，市委常委、常务副市长朱浩东来到烈山区赵集中学，看望困难教师职工雷研生。朱浩东详细了解了雷研生的健康状况、生活情况和存在困难，为他送上慰问金和慰问品，鼓励他树立信心、克服困难，努力过上幸福生活，并要求相关单位确保困难群众过上一个欢乐祥和的春节。

1月20日上午，市委常委、宣传部长顾文来到淮北市传媒中心，看望慰问一线新闻工作者，向他们致以新春祝福。顾文指出，过去的一年，淮北的各项建设都取得了令人瞩目的成

就，作为媒体人，是亲历者、也是见证者。新年新气象，广大新闻工作者要进一步唱响主旋律、壮大正能量、提振精气神，不断推进媒体融合向纵深发展，努力打造淮海经济区和省内最具影响力的媒体。

1月21日上午，市委常委、宣传部长顾文走访慰问了徐敬田、连凌川、孟旭东等老干部。“给您拜年了！”“请大家为我们工作多提宝贵意见！”每

到一处，顾文都详细了解老干部们的生活和身体情况，对他们多年来为淮北发展所做的积极贡献和对淮北各项工作的大力支持表示衷心感谢，祝愿他们新春快乐、阖家幸福、健康长寿。

1月16日上午，市委常委、政法委书记钱界殊走访慰问了困难职工高菲家庭、李新广家庭，以及困难劳模王广孝家庭，为他们送上慰问品、慰问金及新春佳节的祝福。钱界殊鼓

励他们要树立信心，勇于面对困难、保持乐观心态；叮嘱相关部门把关怀和温暖送到困难职工、劳模家中，切实帮助他们解决工作生活中的实际困难，让他们真切感受到党和政府的温暖。

1月16日上午，市委常委、政法委书记钱界殊看望慰问了离退休老干

部朱洪丰、孙玉环、张安太、黄根林、李必范、高志平、赵成举、刘润昌。每

到一处，钱界殊都与老干部亲切交谈，详细了解他们的日常生活和身体情况，介绍我市经济社会发展情况，认真听取他们对推动淮北转型崛起的意见建议，希望老干部继续发挥余热，为全市经济社会发展建言献策、贡献力量。

1月19日上午，市委常委、政法委

书记钱界殊走访慰问贫困妇女、社区矫正对象、困难政法干警。在贫困妇

女桂彩侠、范美侠的家中，钱界殊向她们致以新春祝福，鼓励她们树立生活信心，勇敢面对困难，努力改善生活条件。在社区矫正对象王德华、秦品良家中，钱界殊鼓励他们遵纪守法、服从管理，以积极的心态面对并解决困难。

1月17日上午，市委常委、组织部长、统战部长任东走访看望了老干部崔兴国、杨静华，代表市委市政府向他们致以新春的祝福和节日的问候。任东详细询问了老干部的身体状况，对他们在淮

北建设中作出的贡献表示感谢。他说，淮北经济社会发展取得的成就离不开老干部的支持，希望老干部继续为淮北发展多提宝贵意见和建议；相关部门要积极帮助老干部解决实际

问题，全力为老干部提供优质服务。

1月14日上午，市委常委、淮北军分区政委孙军走访看望了曹应泉、梁志久、王云升、范鹏飞等老干部，感谢他们为淮北经济发展、社会进步作出的贡献，向他们致以新春的祝福。每到一处，孙军都详细了解老干部们的日常生活和健康状况，认真向他们征求淮北经济社会发展和老干部工作的意见和建议，叮嘱他们保重身体，多提宝贵意见、继续发挥余热。

1月17日上午，市委常委、烈山区委书记张力来到老干部刘俊昌、蒋冠臣的家中，向他们致以新春的祝福和节日的问候。张力亲切地与老干部们话家常，详细询问老人们的日常生活和身体情况，感谢他们为淮北建设发

展所付出的辛勤努力，希望他们在保重身体的同时，一如既往地关心支持市委、市政府的工作，多提宝贵意见。

1月16日，副市长胡百平走访慰问了我市军队离退休干部，为他们送去新春的祝福。胡百平与老同志们拉家常、谈发展，关切地询问他们的身体和生活状况，感谢他们为国家发展作出的重要贡献。胡百平说，军队离退休干部是党和国家的宝贵财富，各级各部门要落实好军休干部的各项政治生活待遇，做到政治上尊重、思想上关心、生活上照顾，让老同志们度过幸福祥和的晚年生活。

全市建筑施工安全生产 集中整治行动启动

■记者 陈洪 通讯员 张冬

本报讯 全市建筑施工安全生
产集中整治行动近日启动，切实
做好房屋建筑和市政基础设施工
程领域安全防范工作，严防各类事
故发生，确保人民群众度过平安祥
和的节日。

从宣传发动入手，督促各地要始
终绷紧安全生产这根弦，全面落
实部门监管责任和企业主体责任

。制定出台《关于印发<淮北市
住房和城乡建设局安全生产集中
整治工作方案>的通知》，市建
管处通过QQ群、微信群等多种方
式将文件精神传达至各项目部，要
求其成立安全检查小组，立即开展
安全集中整治专项自查活动，对安
全防范工作再部署、再落实。

强化重点督查，压实主体责任。
采取常规巡查、重点督查的方
式，市建管处对超过一定规模的、危
险性较大的分部分项工程的在建项
目进行全面检查，对其他含危险性
较大的分部分项工程的在建项目按
不少于30%的比例进行抽查。重点
检查防坍塌、防坠落、防滑、防冻、
防火、防中毒等冬季施工安全生产措
施落实情况。

此外，狠抓落实整改，确保万无一失。
对检查发现的隐患和问题，要求相关单
位立即整改或限期整改，并跟踪督
办，尽快消除隐患，实现隐患排查治
理闭环管理。目前，40处安全隐患均
已整改完毕，集中整治行动仍在持续开
展中。

市场监管局 “药品安全春风行动”初见成效

■记者 徐志勤 通讯员 高峰

本报讯 自开展“药品安全春
风行动”以来，市市场监督管理局
以消除药品安全隐患、保障群众用
药安全为宗旨，多举措推进行动走
深走实。截至目前，共检查药品生

产经营企业144家次，医疗器械生
产经营企业106家次，医疗机构140
家次，限期整改65家，当场处罚67
家，立案查处6家。

此次行动坚持“问题导向、底
线思维、真抓实干、务求实效”原
则，结合元旦春节期间打假专
项行动，以旅游景区、车站、城乡结
合部、农村地区为重点区域，以滋
补类中药饮片等节日热销品种、
感冒药、降压药、降糖药、消化系
统用药、急救药等常用药品，疫

苗、特殊药品、无菌和植入类医疗
器械等高风险产品为重点品种，
按照重点生产经营单位全覆盖、
重点品种全覆盖，严厉打击违法
违规行为，提高药品安全保障水
平，确保不发生区域性系统性药
品安全事件。

“检查发现，大多数药械经营
企业、使用单位都能按照规范要求
加强药械质量管理，对缺陷项目都
能认真整改。”该局相关负责人介
绍，为有力净化我市药械经营、使
用环境，切实保障人民群众用药用
械安全，市市场监管局还迅速排查
国家药监局通告18批次不合格药
品信息，消除药品安全隐患、引导科
学合理用药，并畅通“12315”投诉
举报渠道，鼓励消费者依法投诉举
报，维护合法权益。

市民政局为帮扶村送温暖

■记者 韩惠 通讯员 盛燕燕

村民们高兴地表示，家门口送春联、
送“福”字，接地气、更惠民。

本报讯 1月17日，市民政局邀
请书法、医疗卫生团队，前往帮
扶村濉溪县铁佛镇刘楼村，将新春
的祝福提前送达村民身边。

得知消息的村民们早早来到现
场，书法家刚铺好纸、摆好笔墨，
就热情地围拢上来。来自市老年
书画协会的5位书法家挥毫泼墨，
共送出500余副对联和“福”字。村

民们感受到了浓浓的年味，也得
到了实惠。



寒冬送温暖 警民鱼水情

春节临近，杜集区矿山集派出所
开展“寒冬送温暖”慰问走访活
动。民警通过走访孤寡老人和留守
儿童家庭，帮助他们解决生活实际困
难，将温暖送到群众心坎里，增进了警
民鱼水情。

■摄影 记者 梅月
通讯员 张子丹

2019年濉溪电商交易额超13亿元 电商扶贫同步取得阶段性成效

■记者 吴永生

本报讯 记者从濉溪县商务部门
获悉，2019年濉溪县充分利用本地资
源，大力推进电子商务行业发展，全
县电子商务交易额达13.94亿元，同
比增长46%。

2019年，濉溪县新登记注册电商
经营主体157家，京东、淘宝等知名电
商平台活跃店铺1858个，网络零售
1162.1万件，农村产品零售1761.2万
件，网商微店2.7万个，带动就业约4
万人。去年5月，濉溪县农村电商巩
固提升工作受到省政府办公厅通报

表扬；去年8月，濉溪县被省“电商安
徽”建设领导小组评为全省农村电商
巩固提升示范县，全年网销农村产品
3.5亿元，同比增长51%。

加快推进电商主体培育，共新培
育网销额超1000万元的电商示范企
业1个、年网销额超100万元电商品
牌1个；亿元以上电商企业1家，5000
万元以上电商企业2家，1000至5000
万元电商企业5家，100至1000万元
电商企业14家，主体规模快速发展壮
大。积极培育新品牌，累计网销产品
达到45个。濉溪“幸运牌”方便面年
网销160万件，被淘宝官方评为“中国

民间美食地图”品牌产品，是安徽省
唯一上榜的网销产品，打造了全国电
商品牌。

大力实施“电商+基地+合作社+
农户”“你种我销，你养我卖”模式，助
力脱贫攻坚。中瑞电子商务公司利

用利益联结机制，与78户贫困户签订特
色旱稻种植回收协议，户均增收1000
元。

此外，组织开展电商提升技能培
训，累计培训贫困户222人，带动29
名贫困户从事电商就业或创业；积极
打造线上线下销售渠道，建成“濉溪
扶贫商城”电商平台、“陈楼电商”“麦
芽团购”“多点”平台，帮助贫困户销
售农产品，助力脱贫增收；利用在各
镇超市建设的“扶贫柜台”，累计销售
贫困户和扶贫基地农产品76.88万
元，对接贫困户78户，户均增收9306
元。

加快推进电商主体培育，共新培
育网销额超1000万元的电商示范企
业1个、年网销额超100万元电商品
牌1个；亿元以上电商企业1家，5000
万元以上电商企业2家，1000至5000
万元电商企业5家，100至1000万元
电商企业14家，主体规模快速发展壮
大。积极培育新品牌，累计网销产品
达到45个。濉溪“幸运牌”方便面年
网销160万件，被淘宝官方评为“中国

民间美食地图”品牌产品，是安徽省
唯一上榜的网销产品，打造了全国电
商品牌。

大力实施“电商+基地+合作社+
农户”“你种我销，你养我卖”模式，助
力脱贫攻坚。中瑞电子商务公司利

相山区开展2020年春风行动

■记者 詹岩 通讯员 王晓玲

本报讯 近日，相山区开展
2020年春风行动暨“接您回家”活
动，积极引导就业困难人员和农
民工回乡就业，以及创业者返乡投
资兴业。

为方便有需求人员掌握更多
的就业创业信息，相山区人社局细
致梳理就业创业政策，形成《就业创
业政策汇编手册》，在现场发放“春风

卡”1000份、《就业创业政策汇编手
册》580本、《保障农民工工资支付条
例》360份，为返乡人员提供求职登
记、用工信息推荐等就业服务。

此外，广泛开展宣传工作，通
过镇街、社区公共服务机构张贴发
放宣传资料等形式，切实帮助各类
就业困难人员和返乡农民工进一
步知晓政策，为缺工企业和返乡人
员之间搭建了对接平台，有效促进
外出务工人员返乡就业创业。

得知消息的村民们早早来到现
场，书法家刚铺好纸、摆好笔墨，
就热情地围拢上来。来自市老年
书画协会的5位书法家挥毫泼墨，
共送出500余副对联和“福”字。村

民们感受到了浓浓的年味，也得
到了实惠。

得知消息的村民们早早来到现
场，书法家刚铺好纸、摆好笔墨，
就热情地围拢上来。来自市老年
书画协会的5位书法家挥毫泼墨，
共送出500余副对联和“福”字。村